



座机新选择 天线座机 雨天不断线 话费省一半

手机话费直降 31627592 加微信 86830707

舌尖二 粽子飘香

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

# 110户居民闹了40多天“水荒”

原是管道老化严重,目前正在寻找漏水点



村中维修了几次,但均未找到管道的漏水处。 陈鸿儒 摄

本报济宁10月19日热线消息(记者 陈鸿儒)由于管道老化严重,兖州市新兖镇赵家村丽都小区停水已有一个多月,110户居民只能从附近家里借水存水。

骆先生1996年在兖州市新兖镇赵家村的丽都小区购买了商品房,一直在此居住,他表示以前从来没有停过这么长时间的水,“从上个月就开始停水,有时候一楼滴答答地能接上点水,我们5楼根本一点水都没有。”骆先生说。现在每天只能从外面提水回家,仅够做饭和饮用,连衣

服都没法洗。由于骆先生的儿子正在上高中,怕家里没水影响孩子学习,他只能让孩子暂时住校。

“停水至少有40天了,我住一楼,有时候还能滴滴答答接出一点水,一晚上也接不到一桶。”住在骆先生楼下的孙女士说。丽都小区是赵家村开发建设的,一共3栋楼,110户居民。由于长时间停水,他们只能从小区附近的其他村民家里借水用。要洗澡、洗衣服只能去亲戚家里或者从外面提水。虽然村里一直在维修管道,挖开了几处管道堵漏,但是居民楼

上依然没有水。

对此,兖州市自来水公司的工作人员称,公司派技术人员去现场检查过,发现供水管道总表之前的水压很正常,应该是总表之后的管道有漏水的地方,水压不足造成居民楼上用水困难。

兖州市新兖镇赵家村一位姓任的负责人介绍,由于管道老化严重,可能不止一个地方漏水,之前已经挖开了几个地方寻找漏水点,但一直没有找到。目前村里已经将问题上报新兖镇政府,准备对老化的管道进行更换。



茵茵帮您向

热线电话:23211124 15805370110

济宁市中区曹先生问:自己下岗两年了,一家三口就靠妻子一个月一千元的收入生活。能否申请低保?

济宁市民政局回复:曹先生的情况不符合申请低保标准要求。根据相关规定,月人均收入低于280元的家庭才可申请低

保。申请人需持家庭人均收入证明、身份证、户口本复印件,书面申请书,交至乡村居核实情况,然后经乡镇街道审核,最后由县市区民政局审批,才可办理。曹先生的情况不符合申请低保标准要求。

市中区某女士问:结婚证丢失后怎样补办?

济宁市中区民政局结婚登记处:如果该女士是1986年以后登记结婚的,需持双方户口本、身份证到原登记所在地的档案局调取档案,再到原登记处办理登记。如果是1986年以前登记结婚的,需要夫妻双方的单位证明信。

值班记者:岳茵茵

## 顾客酒店洗澡时摔伤

邹城消协:酒店应赔付6000元

本报济宁10月19日热线消息(记者 李倩 通讯员 黄玉成) 消费者在酒店洗澡被摔伤,而酒店方表示,因消费者未使用防滑设施而造成事故,酒店不同意赔偿。19日,邹城市消协调解了这样一起纠纷,酒店赔偿消费者医疗费等损失共计6000元。

2日,北京的赵先生在邹城一宾馆住宿,当晚赵先生老伴在宾馆赤脚淋浴时,因地面湿滑突然摔倒,将手腕和腿部磕伤。事后,酒店将赵先生的老伴送往医院,做了简单包扎并对手腕骨折处打了石膏,赵先生付了170多元费用。酒店方称,未配备的

一次性拖鞋不是用来洗澡的,表示可以赔偿当事人打石膏的费用,但不同意再进行赔偿。邹城市消协周主任表示,由于酒店未尽“合理限度范围内的安全保障义务”,应该对当事人进行赔偿,经调解,酒店同意赔偿消费者医疗费等损失共计6000元。

## 路中大坑“坑”了7辆车

市政部门:将尽快修复此坑

本报济宁10月19日热线消息(记者 晋森) 由于路面破损形成一个大坑,对来往车辆造成很大破坏,目前至少已经“坑”了7辆车。

来济宁旅游的任先生称,5日晚上8点多,他驾车刚过了老洋桥没多远,车子突然下沉,两个轮子陷入了

路中间的一个坑中,并向一侧倾斜,任先生下车查看后,发现两个车轮钢圈受挤压变形,车胎也受到了损坏。一位姓吴的读者表示,他的轿车陷在此处,造成轮胎受损严重报废,换了个轮胎花了700多元。

“这段时间我至少修理

过7辆车破裂或钢圈变形的轿车,都是陷在那个坑里造成的。”在车站西路修理汽车的胡师傅告诉记者。

济宁市中区综合执法局一名工作人员详细询问了这个坑的位置,并表示会尽快把这块路面修理恢复。